Гильфанов Мухаматнур Нуриахметович родился 12 июня 1935 года в деревне Бизяки.

Трудовая деятельность Гильфанова Мухаматнура Нуриахметовича началась рано в родной деревне Бизяки. После окончания Елабужской школы механизации он работал заведующей фермой, затем председателем сельсовета.

А значительный период трудовой деятельности Мухаматнура Нуриахметовича связан с Агрызким районом нашей республики. Там он руководил колхозом «Коммунизмга». В четырех селах, которые входили в состав колхоза, быстрыми темпами строились производственные объекты, объекты соцкультбыта, дома для специалистов и колхозников, дороги. Хозяйство занимало передовые места по всем производственным показателям, удерживало переходящий флаг сельского хозяйства. Многолетний добросовестный труд Мухаматнура Нуриахметовича отмечен орденами Ленина и «Знак Почета», медалью «100 лет со дня рождения Ленина», почетными грамотами и благодарственными письмами. Также он носит звание «Заслуженного агронома Республики Татарстан».

Мухаматнур Нуриахметович - человек с устойчивой жизненной позицией, требовательный к себе, талантливый организатор. Для него всегда на первом месте была работа и ее результат.

-Я всегда следовал советам отца,-говорит он. Отец мой более тридцати лет руководил колхозом,говорил мне: «Сынок,прежде всего заботься о людях,трудись честно. Жизнь отца оборвалась трагически: он утонул,когда переправлялся на лодке на летнюю ферму. В то время он работал директором совхоза «Азинский». Пример такого отца обязывал меня быть всегда честным, уважать людей, заботиться о них.»

Несмотря на занятость он находил время для своей семьи. Они вместе с супругой Гулюзой Зиннуровной вырастили прекрасных четырех дочерей: Альфию, Фариду, Резеду и Гузель, воспитывают внуков и правнуков. Они любящие и любимые родители, которые всю жизнь работали на совесть и живут по чести.



